Problema nimero 771

Cuatro centimetros

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=771

En la noche del 20 al 21 de julio de 1969 la misién del Apolo 11 que
llevé al primer ser humano a la Luna llegd a su momento méas esperado.
El Eagle, que transportaba a Neil Armstrong y Edwin Aldrin (Buzz para
los amigos), se poso en la superficie lunar a las 20:17 UTC del 20 de julio.
Casi siete horas después, a las 2:56 UTC del 21 de julio, Armstrong pisaba
el suelo lunar y comenzaba la primera EVA (actividad extravehicular) de
la historia sobre nuestro satélite.

Poco més de dos horas después, Armstrong le hizo una sefia a Aldrin
para indicarle que tenian que volver a casa. Aldrin antes de subir al Fagle
desplegé un retrorreflector laser que se quedaria en la superficie lunar. Sus
espejos permitirian medir con exactitud la distancia entre la Tierra y la
Luna.

Y es que medir esa distancia es algo que a la raza humana le ha preocupado desde hace milenios. Si
resultara que la Luna estuviera moviéndose en espiral hacia nosotros, llegaria un momento en que jpor
Tutatis! se caeria sobre nuestras cabezas. Tanto nos preocupaba, de hecho, que posteriores misiones del
Apolo y misiones soviéticas siguieron colocando este tipo de reflectores.

El resultado, para nuestra tranquilidad, es que no corremos peligro. La Luna se aleja de nosotros
4 centimetros al afio'. Llegard un dia en que ninguno de nosotros la veamos.

Entrada

La entrada comienza con un numero indicando cuantos casos de prueba vendran a continuacién.
Cada caso de prueba aparecera en una linea independiente con un nimero n entre 1y 10.000.

Salida

Por cada caso de prueba se escribira el nimero de centimetros que se aleja la Luna de la Tierra si
transcurren n anos. Para el cdlculo se considerara el alejamiento aproximado de cuatro centimetros por
ano.

Entrada de ejemplo
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2
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Salida de ejemplo

4
8
12
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1En realidad algo menos, unos 3’8 cm.
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